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GMINA CIECHOCIN

Wﬂj kujawsko-pomorskia s B
REGON: 871118572 Ciechocin, dn. 23.08.2017 r.

R
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Do wszystkich Wykeonawcow
nr postgpowania: Z0S.271.11.2017

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania pn: ,,Zaciggnigcie kredytu dlugoterminowego na splate
wezesniej zaciggnietych kredytéw i pozyczek oraz finansowanie deficytu budzetu”.

] WYJASNIENIE )
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac zgodnie z przepisem art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z pézn. zm.) Zamawiajacy — Gmina Ciechocin
wyjasnia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiajacy wyradza zgodg, aby w umowie dot. kredytu zawarta zostala klauzula ,,Stopa
procentowa rowna jest wysokosci stawki referencyjnej powigkszonej o marze banku, z zastrzezeniem,
7e stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku”

Odpowiedz:

Tak.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiajacy w ramach obstugi umowy dopuszeza ustalanie stawki WIBOR 3M na podstawie
notowania z ostatniego dnia roboczego kazdego miesiaca, poprzedzajacego miesiac naliczania
odsetek?

Odpowiedz:

Tak

PYTANIE 3:

Czy dodatkowy okres karencji, ktory jest jednym z kryteriéw wyboru oferty, odnosi si¢ do okresu
przed splata pierwszej raty kapitatowej, czy tez odnosi sig do catego okresu kredytowania?
Odpowiedz:

Dodatkowy okres karencji odnosi si¢ do calego okresu kredytowania.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiajacy potwierdza, Ze zmiana zawartej umowy dotyczaca harmonogramu splaty kredytu, .
terminu i kwoty poszczegélnych rat, nie bedzie wykraczala poza okres kredytowania okreslony w
SIWZ.

Odpowiedz:
Tak.

PYTANIE 5:
Czy Zamawiajacy podpisze deklaracj¢ wekslowa do weksla ..in blanco” wedhug wzoru przedtozonego
przez wykonawcg i czy na umowie, deklaracji oraz wekslu kontrasygnate ztozy skarbnik Gminy?

Odpowiedz:
Tak.

PYTANIE 6:



Czy Zamawiajacy dysponuje opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o mozliwosci splaty kredytu w
kwocie 2 300 000 zt na splatg wezesniej zaciagnietych zobowiazan i pokrycie deficytu budzetowego?
Jesli nie, to czy Zamawiajacy przediozy taka opinie w dniu podpisania umowy kredytowej?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dysponuje opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o mozliwosci splaty
kredytu w kwocie 2 300 000 zt na splatg wczesniej zaciagnigtych zobowiazan i pokrycie
deficytu budzetowego, natomiast przediozy taka opinig¢ w dniu podpisania Umowy.

PYTANIE 7:

Czy Zamawiajacy dysponuje opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w przedmiocie prawidlowosci
planowanej kwoty dhugu przewidzianej w budzecie na rok 2017 oraz w Wicloletniej Prognozie
Finansowej Gminy Ciechocin na lata 2017 - 20287

Odpowiedi:

Tak

PYTANIE 8:

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwosé wezesniejszej splaty kredytu, a jesh tak, to czy zobowigze
si¢ do wczesniejszego poinformowania o tym Wykonawcy, zlozenia dyspozycji obejmujacej date i
wysokos¢ wezesniejszej splaty oraz czy zgodzi si¢ na ustalenie z Wykonawca nowego harmonogramu
sptaty w formie zatacznika do umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ wezesniejszej splaty kredytu oraz zobowiagzuje sie do
wezesniejszego poinformowania o tym Wykonawcy, zlozenia dyspozycji obejmujacej date i
wysoko$¢ wezedniejszej splaty oraz zgadza si¢ na ustalenie z Wykonawca nowego
harmonogramu splaty w formie zalacznika do umowy.

PYTANIE 9:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w ciagu ostatnich 12 m-cy nie wystapity u niego zaleglodci wobec
ZUS 1 US, bankéw i instytucji udzielajacych kredytéw i pozyczek? W przypadku wyboru oferty PKO
BP SA przed wyplata kredytu konieczne bedzie dostarczenie odpowiednich zaswiadczer.

Odpowiedz:

Gmina Ciechocin potwierdza, Ze w ciagu ostatnich 12 m-cy nie wystapily u niej zaleglosci
wobec ZUS i US, bankéw i instytucji udzielajacych kredytéw i pozyczek oraz przedstawi przed
podpisaniem umowy kredytowej odpowiednie zaswiadczenia.

PYTANIE 10:

Prosimy o przedstawienie informacji dot. wykazu zaangazowania Klienta:

- nazwg podmiotu (np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma factoringowa),
- walute zadluzenia,

- typ diugu (kredyt, wykup wierzytelnosci, obligacje, leasing, factoring, pozyczka, udzielone
porgczenie, udzielona gwarancja, list patronacki),

- data zawarcia umowy,

- kwota udzielonej wierzytelnosci,

- kwota biezacego zadhizenia (bilans)*,

- kwota pozostatego zadtuzenia (pozabilans)**,

- data catkowitej splaty,

- harmonogram splat ujmujacy wysokos¢ rat, terminy ich splaty.

*- przez zaangazowanie bilansowe rozumie si¢ kwote wyplaconego zaangazowania

**- przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie si¢ kwotg jeszeze nie wyplaconego zaangazowania
oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancii.

Odpowiedz:

Stan zadluzenia na dzien 31.07.2017 roku.
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PYTANIE 11:

Prosmmy o potwierdzenie, ze:

- na Panstwa rachunkach bankowych nie ciaza zajecia egzekucyjne (jesliby ciazyly, prosimy o podanie
kwoty zajec egzekucyjnych),

- w ciagu ostatnich 18 miesigcy nie byt prowadzony u Panstwa program postepowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych,

- W ciagu ostatnich 36 miesigcy nie byly prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika
sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.

Odpowiedz:

Potwierdzamy, Ze na naszych rachunkach bankowych nie ciaza zajecia egzekucyjne, w ciggu
ostatnich 18 miesiecy nie byt prowadzony u wobec nas program postgpowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, w ciaggu ostatnich 36
miesigcy nie byly prowadzone wobec nas za posrednictwem komornika sadowego
postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.



PYTANIE 12:

Prosimy o udostgpnienie sprawozdan finansowych za ostatni rok obrotowy oraz ostatni okres
kwartalny podmiotéw gospodarczych, w ktérych posiada udzialy oraz innych podmiotéw, dla ktérych
jest jednostka zalozycielska.

Odpowiedz:

Gmina Ciechocin jest jednostka zalozycielska dla Gminnej Biblioteki w Ciechocinie.
Sprawozdania zamieszczamy w formie zatacznika do niniejszych odpowiedzi.

PYTANIE 13:

Jezeli IST wykazuje zobowiazania wymagalne, to czego one dotycza — krétkie wyjasnienie.
Odpowiedz:

W sprawozdaniu Rb-Z za I kwartat roku 2017 Gmina Ciechocin wykazuje kwote zobowigzan
wymagalnych w wysokosci 984 zt i jest to faktura za ustuge zaplacona po terminie platnosci.

PYTANIE 14:

Czy Zamawiajacy udzielil porgczenia lub innego zobowiazania za jakis podmiot? (jezeli tak to
prosimy o podanie nazwy podmiotu za ktéry porgczono, nr REGON, rodzaj zobowigzania, kwoty i
waluty porgczenia oraz okres obowiazywania porgczenia).

Odpowiedz:

Nie.

PYTANIE 15:

Czy w przypadku rat kapitalowych i odsetkowych przypadajacych na dzien wolny od pracy
Zamawiajacy dopuszcza aby platnosci nastepowaly w pierwszym dniu roboczym po terminie splaty?
Odpowiedz:

Tak.

PYTANIE 16:

Prosimy o udostepnienie sprawozdan finansowych dla MF:

- za IV kwartal ostatniego zamknigtego roku budzetowego — RB-NDS, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S,

- z ostatniego kwartalu aktualnego roku budzetowego — RB-NDS, Rb-27S, Rb-28S,

- Rb-Z SP ZOZ jesli Gmina posiada ZOZ, (lub podanie linku do strony www, gdzie te dokumenty sa
zataczone).

Odpowiedz:

Gmina Ciechocin nie posiada SP ZOZ. Sprawozdania za IV kwartat 2016 roku oraz II kwartat 2017
roku zamieszczamy w formie zalacznika do niniejszych odpowiedzi.

Tres¢ niniejszego wyjasnienia w dnin 23.08.2017 r. zamieszczono na stromie internetowej
Zamawiajqcego www.ciechocin.bip.net.pl.




